

# 长 艺 党 建

第【029】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年3月25日

## 无偿献血，让爱传递

### ——长艺学院团委、学工处组织无偿献血活动

为深入贯彻长艺学院“大学有大爱”的良好校风，提高全体师生的社会责任感，弘扬无私奉献精神，展现关爱社会的志愿服务精神风貌，在党的二十大来临之前向党献礼，3月23日，长江艺术工程职业学院携手荆州市中心血站举办“爱心献血屋走进长艺”无偿献血活动。本次活动共有220余名师生参加，其中大部分已经有过无偿献血经历，活动共采集血液76600毫升。



在无偿献血活动现场，长艺学子早早排起了长队。在志愿者们的协助下，同学们展现出坚强勇敢的无畏精神，认真配合做好填写献血登记表、测量血压、采血检验等准备工作。经过严格筛选合格后，同学们依次登上献血车，献出自己的一份爱心。



此次活动中，长艺学子克服恐惧心理，积极参与并配合好医护人员与志愿者们的的工作，志愿者们的热心帮助、有序组织和荆州市中心血站的支持确保了此次献血活动的顺利进行。长艺学子们用实际行动营造了“奉献、友爱、互助、进步”的校园氛围，展现了社会责任感与无私奉献精神，传递了乐于助人的社会正能量。

爱心点燃希望，献血拯救生命。献血，就是我们以互助的精神，帮助需要输血的人，我们爱心的一小部分却是他们生命的全部。献出自己的爱心，是我们共创文明、和谐家园的义举，让我们以青春之名，行爱心之举，涓涓热血，携爱前行。



稿件编辑：党委办公室

稿件来源：团 委